

NBA总决赛首战今日打响，热火掘金上演巅峰对决

真“金”尚需“火”炼 有“约”难逢“吉”时

2022-2023赛季的NBA终于迎来最吸人眼球的重头戏。北京时间6月2日上午，总决赛第一场将在丹佛举行，掘金主场对阵热火。一边是冲击队史首冠的西部第一，一边是不断创造奇迹的“黑八”，这轮系列赛，注定会被载入史册。

约基奇和巴特勒会碰撞出怎样的火花？马龙和斯波如何斗法？谁会笑到最后创造历史，答案正在慢慢揭晓。

一次。谈到即将为冠军而战，掘金主帅马龙说道：“这是激励我们每个人的事，我们还没有赢过总冠军。这将是我们在NBA生涯中面临的最大的挑战。”

因此，无论哪支球队能够最终捧起象征总冠军的奥布莱恩杯，都将在NBA的历史上写下浓墨重彩的一笔。

具体来看，掘金占据的优势更多。由于他们早就横扫湖人晋级总决赛，热火则是直到抢七大战才击败凯尔特人晋级。如此情况下，掘金获得整整10天休息时间，而热火只有短短2天休息时间，且后者还需奔赴客场。因此，以逸待劳的掘金体能充足。

除此之外，热火还遭遇伤病潮。奥拉迪波早就赛季报销，希罗也暂无具体的复出时间表，而巴特勒、洛瑞、塔克、斯特鲁斯和文森特，也并非完全健康的状态。

不过，热火的总决赛经验却丰富得多，他们上一次杀进总决赛就在三年前。掘金除了考德威尔·波普和杰夫·格林之外，队内没有人有过总决赛经验，更不用说夺冠。

内线无解 约老师军训“热巴”？

热火此前用联防“一招鲜”杀穿东部，他们可以在人盯人、3-2联防、2-1-2联防之间来回切换，防守变化多端。而掘金破联防的关键，在于当家球星约基奇如何做好投射和策应。

约基奇今年季后赛场均能

够砍下29.9分13.3篮板10.3助攻1.1抢断，三分球命中率高达47.4%，是内外兼修的西部“大魔王”级别的得分手兼策应轴。

而与他直接对位的，是热火中锋阿德巴约。面对这样一个强大的对手，“热巴”面临的挑战着实不小。

首先在身高方面，阿德巴约2米06的个子，在约基奇2米13的“硬实力”下很难占到优势。湖人球星浓眉都没能靠单防限制约基奇，阿德巴约也很难做到。

当然，热火也有一些相对有高度的人，比如说擅长三分的老资格内线乐福身高2米03，一度打上轮换中锋的科迪·泽勒也有2米11，但他们都不足以长时间来匹配约基奇的高度。

单核带队 巴特勒需继续强硬

毫无疑问，热火最大的优势便是“铁人”巴特勒。长相本就与“篮球之神”乔丹有几分相似的他，在东部决赛中宛如这位名宿附体，场均砍下23.3分7.6篮板6.1助攻，并获得了东决MVP称号。

作为热火的最强攻坚尖兵，巴特勒打出了不少代表作。回想东部决赛抢七大战，巴特勒全场28投12中砍下了28分，每一分都是他智慧、勇气和无畏的集中体现。

来到更为残酷的总决赛，巴特勒无疑依旧是率先吹响热火进攻号角的人。

面对掘金，巴特勒将会受到来自戈登的压力，不过，他不会热衷于和后者硬碰硬。而掘金的波普、穆雷和布朗，就很有可能成为巴特勒“点名”的对象。

当然，热火也并非只有巴特勒这一个火力点，实际上，球队射手群的整体质量非常优秀。除了不投三分的阿德巴约和泽勒，热火主体轮换阵容里有8位球员的季后赛场均三分球命中率在35%以上。

因此，是否夹击巴特勒而放空其他人的三分球投射，无疑是掘金在这轮系列赛很头疼的事。

针尖麦芒 两位主帅各显神通

赛季进行至此，两支球队的战术打法早已被对方摸透。而决定总决赛走向的条件，除了球员实力对比，双方主帅能否在如此紧张的比赛“镇得住”球队，也相当重要。

热火主帅斯波自2008年起开始执教球队，15年的时间里，他指导迈阿密6次打进总决赛，表现相当出色。而在NBA历史上，之前也只有6位主教练能至少6次带队打进总决赛。

从一个毫无职业球员经验的录像分析师，到成为现役执教同一支球队时间第二长的主帅，斯波有着他独到的捏合球队的方式。

要知道，最近4个赛季，热火始终没有得到天赋顶级的球员，但他们依然3次进入了分区决赛。斯波给热火带来的团结和决心，无疑是他们与掘金血战到底的最大底气。

和斯波类似，马龙也已经在掘金的主帅之位上坐了8年之

久。在他接手球队的那一年，约基奇正式进入NBA，这对师徒一步一个脚印，把掘金队史首次带上了总决赛舞台。

马龙为约基奇量身定做的战术无疑收获了极佳效果，也多次神机妙算般的布阵，被球迷们尊称为“诸葛马龙”。

回顾马龙这些年的执教生涯，他从指挥调度，逐渐走向信任和依靠球员，将球员们的发挥空间创造得更为丰富和灵活。

这两位能够常年握紧教鞭的主帅，对球队的了解已然到了炉火纯青的地步，而谁能在总决赛的舞台上布置好更加适合球队的战术，谁就更有机会掌握比赛的主动权。



约基奇(左)与巴特勒(右)将会碰撞出怎样的火花？
新华社发



记者 冯子涵

一黑到底？ 热火恐难如愿

拥有多达7名落选秀的“平民球队”热火，奇迹般地成为历史上第二支进入NBA总决赛的分区八号种子。他们目前所取得的成就，已经平了黑八球队的最佳战绩。

如果这匹黑马最终战胜了对手，那么他们将达成联盟一项史无前例的成就，那就是“一黑到底”。

对掘金来说，这是他们队史首次杀进总决赛，是离总冠军最近的

编辑：怀晓 组版：颜莉

莒南县国有建设用地使用权挂牌出让公告

莒南自然资规告字〔2023〕7号

经莒南县人民政府批准，莒南县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现将有关出让事项公告如下：一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加价幅度(万元)	备注
莒南2023-G41号 (不动产单元码 371327001019GB0 0047W00000000)	西三路以西、北二路南侧，北至北二路，东至西三路，南至顺河路，西至九家庄子村地	30534	商业用地	40	容积率≤1.0，建筑密度≤35%，绿地率≥25%	3573	3573	35	

备注：
1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。
2.该宗地具体情况详见出让文件。
3.出让土地为现状土地，出让人不负责出让地块的清理和整理；地下管道、管线等迁移、移位、清理等，均由竞得人自行处理。出让人对出让地块的瑕疵不承担任何责任。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等有规定及列入莒南县土地市场诚信体系黑名单的外，均可申请参加。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人须办理电子签名认证证书后，登录临沂市公共资源交易网上交易系统，在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金，按宗地下载出让文

件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2023年6月8日上午8时30分至2023年6月26日下午3时30分，逾期不予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一子账号”，竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号，不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2023年5月30日至2023年6月26日到临沂市公共资

源网上交易系统获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2023年6月19日上午8时30分至2023年6月28日上午9时。挂牌时间截止时，交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，无需缴纳差价保证金，询问期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔)，如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网发布公告择期进行人工现场竞价，通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退

款处理，竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间
申请人自行踏勘现场。

莒南县行政审批服务局地址：莒南县隆山路与文化路交会处向西500米路南(文化路以南、北三路以北、文体路以西、文博路以东)。

咨询电话：0539-7229618
7919198-8518

技术支持：0539-8770063

莒南县自然资源和规划局
2023年5月30日